

近日,苏州科技大学的一名体育老师火了。她曾和林丹、李雪芮是队友,不仅仅教学,还频频在电视荧幕上出现,吸引了一大批“粉丝”。因为身材高挑,长相甜美,在学校人气颇高,她的课程常常一放出来就“秒光”。现代快报记者了解到,这名老师叫宋湲,在微博、抖音上也很能“圈粉”。有网友调侃道:“如果能有这样的体育老师,就再也不用担心体育不及格了。”

现代快报+/ZAKER南京记者 何洁

人物新闻



扫码看视频

网红长腿美女,是位体育老师

她还是国家级运动健将,曾与林丹、李雪芮是队友
网友留言:有这样的老师,不用担心体育不及格了



宋湲在比赛中



宋湲(中)与学生在一起 (本版图片均由本人提供)



宣“茉莉六合”品舌尖文化 六合“农特优”产品集结 第四届农博会即将开幕

本月20日—22日,“茉莉六合”第四届中国南京(六合)优质农产品博览会在江苏国际农业展览中心举办。

“茉莉六合”是六合“农特优”农产品共同的品牌名称。近年来,六合因地制宜发展优质稻米、精品蔬菜、经济林果等重点产业,形成了鲜明的产业特色,多次被评为江苏省发展现代农业成效显著区。乡村振兴,品牌先行。为扩大农产品影响力,六合优选了区内最好的农产品,积极打造“茉莉六合”农业区域公用品牌,为六合发展现代农业、智慧农业、特色农业,注入更多动力。“茉莉六合”农业区域公用品牌将会带动农业进入品牌发展快车道,为乡村振兴战略起到领航的作用。

南京农博会是本地优质产品一年一度的集结推介会,届时,六合区农业局将会对“茉莉六合”区域公用品牌进行重点推介,六合区组织70多家农业生产经营主体,400多种优质农产品参展。鲜美的活珠子、Q弹的鸽子蛋、脆嫩的大圣水芹、艾津欧标大米、软糯的梁穆山板栗、平山雨花茶等一批最具特色的地方特产悉数亮相;龙袍蟹黄汤包、竹镇大米、秦邦有机鸡蛋、冶山贡鸡还为大家提供试吃品、买赠活动。据悉,本次展会还邀请了陕西山阳、青海湟源、西藏墨竹工卡等对口支援地区的特色农副产品和优质农产品生产企业参展,从田头到餐桌,市民可以以较低的价格淘到“品质优、放心购”的商品。

本届农博会以“品牌发展引领乡村振兴”为主题,突出“质量兴农、绿色兴农、品牌强农”,通过搭建六合区优质农产品展示、展销平台,宣传推广我市品牌农业和现代农业取得的成果。同时还将积极帮助农业企业与新零售平台进行对接和互动,让农博会成为农民受益、市民得利、企业增效、品牌扩展的



盛会。

为了回馈市民,展会期间将送出1000份优质农产品(扫码关注“茉莉六合区域品牌官方微信”即可领取,每个微信号限领一次,20日400份、21日400份、22日200份,送完为止);为了增强市民的体验感,现场还将组织开展新米加工、老母鸡汤熬制、地产农副食品、新鲜蔬菜的试吃、买赠活动;更有龙袍蟹黄汤包、六合猪头肉等非遗项目传承人进行现场手艺制作。

本届农博会由江苏省农业农村厅指导;南京市六合区人民政府、南京市农业农村局主办,六合区农业农村局、南京质量安全农产品行业协会承办,南京市休闲农业协会、南京六合平山林场发展有限公司、南京市六合区龙头企业协会、南京市六合区休闲观光行业协会协办,新华日报、江苏广电、南京电视台等四十多家媒体单位参与宣传报道。

@全体市民! 展会地址:南京市建邺区乐山路190号(公交乘7路、126路至乐山路河西大街站下;地铁乘10号线至奥体中心站下或2号线元通站下) 通讯员 徐文梅

现在 参加综艺节目,长腿体育老师走红

很多人认识宋湲,是因为湖南卫视综艺节目《恋梦空间》,其直爽细心的个性收获了一众粉丝。但是从她的穿搭来看,一袭长发,特别甜美,大家可能都没想到,她曾是一名专业羽毛球运动员。

近日现代快报记者来到苏州科技大学找到宋湲时,她将长发盘起,一身运动装扮,正在办公室备课,和参加节目时迥然不同。

“发球时脚是这样站,然后这样发,你看

这个姿势准确不准确?”备完课,宋湲快步来到了体育馆内,和学校老师交流道。

“宋湲是学校‘人气’老师,每周都有那么一两个来联系她做节目的。”苏州科技大学体育部高水平羽毛球教练陶念蕴告诉记者。他笑言,以前宋湲可是他的学生,现在已经变成同事、搭档了。原来,宋湲以前还是苏科大羽毛球校队队员,今年刚刚入职苏科大,成了体育老师。

过去 曾和林丹是队友,获得过全国团体冠军

宋湲,1994年出生,身高1米7。说起和羽毛球的缘分,宋湲是“又爱又恨”。

“小的时候身体不好,父母觉得练羽毛球能强身健体,就把我送去打羽毛球。”宋湲称,她7岁开始练羽毛球。没想到,自此一发不可收。“就是各方面条件都不错,打得也还行。”宋湲说道,她2003年通过选拔,进入了江苏省羽毛球队,2006年到了八一队。在这里,和林丹、李雪芮等一众世界冠军成为队友,还和李雪芮一起训练过。

“训练其实很辛苦的,现在回忆起来,我

也感到不可思议。但我从小就是接受那种训练,已经习惯了。”宋湲坦言,现在当老师,和以前相比,真是轻松许多了!

宋湲还透露,以前因为长期训练,看起来“身体维度很大”,自我感觉并不好看,现在才瘦了下来,加上留了长头发,才更像个“女孩子”。

记者了解到,宋湲是国家级运动健将,曾跟随八一队获得全国羽毛球团体锦标赛女子团体冠军、全运会女团冠军。因为伤病困扰,宋湲离开了呆了10多年的八一队。

未来 不会去娱乐圈发展,想当好羽毛球老师

“成为体育老师,这重新延续了我的羽毛球梦想。”宋湲说道。在苏州科技大学,对很多同学来说,抢到宋老师课的就是“幸运儿”。这在宋湲眼中,很大原因在于自己和学生们是同龄人。

“我上课时比较轻松,会去模仿学生们错误的动作,让他们直观看到动作很难看,然后去纠正。”宋湲自我评价道,学生们都不怕她,和她交流毫无障碍,这样更加有益于学习了。

谈及去参加综艺节目《恋梦空间》录制,宋湲告诉记者,在朋友的推荐下抱着试试看的心理报了名,没想到一下被选中了。后来《一站到底》节目组也联系上她,今年12月初参加了录制。

宋湲还注册了一个抖音号,除了发日常有趣的视频,还有羽毛球培训。记者看到,她

的抖音号已经有10万多粉丝。在微博上,宋湲也是圈粉无数,常常和网友互动。

“学生们看到我上节目会说,‘哇,快看,宋老师又去参加某某节目了。’然后给我点赞。”宋湲说,所以她的名声就在学校传开了。对此,很多人也曾问过她,会不会去向娱乐圈发展?宋湲称,她自己比较喜欢尝试不同的挑战,但并不会去发展娱乐圈。她认为参加此类活动也是一种学习过程,可以增加点不同的经验。她更加重视的是如何教好羽毛球,做好羽毛球培训,当好一名优秀的老师。

看过《恋梦空间》的很多网友们,很关心宋湲是否和卓逸凡在一起,宋湲是这样回答现代快报记者的,“节目中接触的时间毕竟短,节目之外我们还是有联系的。”问及宋湲是否有男朋友,她俏皮地回答道:“你猜!”